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Ek Rapor

03.01.2023 tarihli koşulara ait ek rapor:

03.01.2023 tarihinde yapılan 7. koşuda, 6 numaralı LADY FAİTH isimli atın binicisi Nizamettin DEMİR, son düzlükte ata fazla sayıda 

kamçı kullanarak ( 6 adet ) yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. 

Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 123/6. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmişti. Savunmasını 

07.01.2023 tarihinde Kurulumuza vermiş ancak yeterli görülmemiştir. Adı geçen binici cezasının 09.01.2023 tarihinden itibaren 

başlamasını talep etmiştir. Bahse konu olayla ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğin 123/6. maddesi gereği ( 09.01.2023 gününden başlamak üzere) 7 ( yedi ) gün süreyle sanat icrasından geçici men ve 1.861 

TL para cezası ile cezalandırılmıştır.
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1.Koşuda, 4 numaralı PİŞMAN AĞA isimli atın binicisi Fatih Rüstem BEBEK, yarışın 250. metresinde usulsüz kulvar değişikliği 

yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  1

2.Koşuda, koşuyu 3. olarak bitiren 3 numaralı BATUŞ isimli atın antrenörü Baver FAHRİOĞLU, koşuyu 1. olarak bitiren 1 numaralı 

BAMSİ BEY ve 2. olarak bitiren 7 numaralı GÖZÜMTURBO isimli atlara son 300 metrede kendi atına faul yaptıkları gerekçesiyle 

protesto çekmiştir. Kurulumuzca yapılan inceleme neticesinde protesto oy birliği ile reddedilmiştir.

7 numaralı GÖZÜMTURBO isimli atın binicisi Aziz AKDEMİR, son 250 metre sonrasında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 

117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar ve 1.861 TL para cezası verilmiştir.

1 numaralı BAMSİ BEY isimli atın binicisi Ahmet ÇELİK, son 250 metre sonrasında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  2

3. koşuda, 5 numaralı BIRTH OF THE FIRE isimli atın antrenörü Mehmet YALÇIN, atını yeteri kadar eğitmediğinden, atının starttan 

çıkmaması nedeniyle Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları hakkındaki Kanunun ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır. 

2 numaralı KORAYZA isimli atın binicisi Burhan SARIDAL hakkında, 1400 metre ile 1000 metre arasında ki yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareketlerinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 117/1. Maddesine 

göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal süresini 

beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar ve 1.861 TL para cezası verilmiştir.

3 numaralı ŞANLITAY isimli atın binicisi İsmail YILDIRIM hakkında, 1400 metre ile 1000 metre arasında ki yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareketlerinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 117/1. Maddesine 

göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal süresini 

beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

6 numaralı KARA AKREP isimli atın binicisi Kadir YİĞİT hakkında, 1400 metre ile 1000 metre arasında ki yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareketlerinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 117/1. Maddesine 

göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal süresini 

beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

Ayrıca bahse konu; Burhan SARIDAL, İsmail YILDIRIM  ve  Kadir YİĞİT isimli üç binicide Kurulumuza aynı anda çağırılarak 

kendileri, at ve binici sağlığı açısından koşu içerisinde koşu güvenliğine daha dikkat ederek at binmeleri hususunda Kurulumuzca 

önemle uyarılmışlardır.

KOŞU NO:  3

4. Koşuda, 7 numaralı MAGIC FLUTE isimli atın binicisi Ahmet ÇELİK, start çıkışı sonrası usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  4

6. Koşuda, 8 numaralı ZAFER MEYDANI isimli atın binicisi Ahmet ÇELİK, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

Ayrıca 8 numaralı ZAFER MEYDANI isimli atın binicisi Ahmet ÇELİK ile son düzlükte ki dışa açılması ile ilgili Kurulumuzca 

görüşülmüş olup tarafımızca  uyarılmıştır.

3 numaralı ÖZBATU isimli atın binicisi Vedat ABİŞ, son 400 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  6
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9.koşuda, 3 numaralı POYRİ isimli atın binicisi Vedat ABİŞ, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

9 numaralı MİLA isimli atın binicisi Ayhan KURŞUN, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  9
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